



REPUBLICA MOLDOVA  
CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU  
PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU



**DIRECȚIA MUNICIPALĂ PENTRU PROTECȚIA  
DREPTURILOR COPILULUI**

str. Alexandru Vlăduț, 3, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2005;  
tel/fax: (+373) 22-242-702, [www.dmpdc.md](http://www.dmpdc.md), e-mail: [chisinaudmpdc@gmail.com](mailto:chisinaudmpdc@gmail.com)

38763290

82 nr. 10.09.2020

**ORDIN**

Cu privire la implementarea instrucțiunilor  
privind măsurile de protecție ce trebuie aplicate  
pentru organizarea activității Centrelor comunitare  
și Serviciilor sociale din subordinea DMPDC

În temeiul Hotărârii Comisiei Naționale Extraordinare de Sănătate Publică (CNESP) nr. 26 din 21.08.2020, Hotărârii nr.17 din 22.08.2020 Comisiei Extraordinare de Sănătate Publică a municipiului Chișinău (CESP), Deciziei nr.1 din 26.08.2020 a Consiliului de Administrație a DMPDC „Cu privire la aprobarea Instrucțiunilor privind măsurile de protecție în contextul prevenirii infecției cu COVID-19 pentru Serviciile din gestiunea Direcției municipale pentru protecția drepturilor copilului”, în scopul asigurării pregătirii Centrelor comunitare și Serviciilor sociale din subordinea DMPDC pentru reluarea activității socio-educative,

**ORDON:**

1. Managerii Centrelor de plasament, Caselor Comunitare pentru copii în situație de risc, Centrelor de reabilitare pentru copii cu dizabilități, pedagogii organizatori din CCCT vor asigura aducerea în corespundere a condițiilor de desfășurare a activității Serviciilor cu prevederile Instrucțiunii privind măsurile de protecție pentru organizarea activității în contextul epidemiologic de COVID-19, conform Anexelor, precum și vor asigura completarea Raportului de autoevaluare, conform Suplimentului nr. 3 la Anexa nr. 1.
2. Se pune în sarcină Direcției evidență contabilă și analiză economică să efectueze achizițiile de urgență de produse – lipsă, pentru acoperirea necesităților prevăzute în Instrucțiunea CESP a municipiului Chișinău, în contextul infecției de COVID 19.

3. Se stabilește termenul de lichidare a carențelor, stipulate în Hotărârea nr.17 din 22.08.2020 a CESP a municipiului Chișinău, până la data de 17.09.2020.
4. Activitățile socio-educative și profilactice vor fi desfășurate în Centrele comunitare și Serviciile sociale online, până la data de 18.09.2020.
5. Se pune în sarcină Șefilor DPDC din sectoare, Managerilor Centrelor de plasament, Caselor comunitare, Centrelor de reabilitare pentru copii cu dizabilități monitorizarea asigurării funcționalității CCCT și Serviciilor sociale din subordinea DMPDC.
6. Responsabili de realizarea prezentului ordin se desemnează O. Mija, Șef Direcție reintegrare și adopție, V Pșeneac, Șef Serviciu monitorizare sinteză și strategii.
7. Controlul asupra îndeplinirii prezentului ordin mi-l asum.

Șef adjunct interimar al Direcției



Irina CALESTRU

O. Mija

S. Marian

E. Șevcenco

V. Pșeneac

Ex. E. Filip

Tel. 022 229449